

:::spoiler git drive sync - sync-to: verslagen/23-24/2023-11-14.md :::

Vergadering V

Datum: 2023-11-14

Locatie: Kelder

Aanwezigen: - ieben (enkel fysiek) - Tybo - Vincent - Jan - Rune - Xander - Francis - Klaas - Lander

Agenda

Vorig verslag mergen. Opmerkingen?

Verslag van vorige vergadering - <https://codimd.zeus.gent/xUV8Zs7ES7Oi350WaDI34g>
niemand had opmerkingen.

Financiën

- Jassen
 - Francis -> Komt in orde, wordt deze week verstuurd
 - Tibo -> ?
- Kassa
 - we hebben een geldtelmachine
- Mate
 - bijna op
 - bestellen, waar? TODO Rune
- Drank algemeen?
 - Nog keer rijden binnekort
- Blade HDD
 - xander wilt een nieuwe ssd (we hebbe toch subsidies, rune is niet akkoord wil kerstboom kopen)
 - Francis en Xander geven door welke we willen, zullen er 2 zijn.
- Subsidiegebruik
 - Klaas wilt gordijnen
 - Ieben wil een vlag
 - Rune wil kerstboom

- Fietslichten
- ethernet -> hdmi
- TODO ideeën

Sysadmin

- Security
 - blijkbaar moeten admins servers eens overlopen (in nalicht van losers van DSA, imagine geen prometheus kunnen installen)
 - TODO: Laurenz (° °)
- Friedrich (DSA) is geen owner van onze server, overdragen naar ons terug.
 - TODO: Francis mailed.
- prime
 - we willen niet de site van prime onderhouden
 - Francis raad aan om helemaal opnieuw te bouwen
 - * stappenplan opstellen wat ze ongeveer moeten doen
 - * gewoon juiste plugins zoeken
 - * zoeken zij/wij mensen die dit willen fixen
 - TODO: Xander komt met iets af
- mails
 - niet ugent => niet ugent werd rejected
 - custom emails zeus? (nutty@zeus.ugent.be)
 - TODO: Kijken & Fixen

Projecten

- Project IDea collection site! (francis zijne is langer (zen zin (:eyes:)))
- Request dashboard
 - xander wil een custom dashbord (niet schrijven)

Events

- LAN
 - doc
 - TODO: Kijken mega lan (polsen bij andere verenigingen)
 - double it and give to the next bestuur
- Planetwars (TOP PRIORITY)
 - maandag

- runnen op vincent zen beast? (containers want vennie runt windows)
 - * na event op zeus server
- Hydra (donderdag 30 nov)
 - Xander en Vincent en Jan kijken ervoor
 - opnieuw beginnen vanaf 0
 - * mogelijkheden:
 - flutter
 - react native
 - Thx Jan
 - Communiceren voedsel
- P&J Codenight (Rune & Tybo)
 - wij sponsoren alles (hoed vrije bijdrage)
 - Vuren (Dexa ipv WINA)
 - 10/15 flessen kopen
 - Chocomelk
 - Pannekoeken (Klaas volunteerd)

Algemeen

- Kelderregels
 - deur moet dicht als ge weggaat
 - * moet altijd iemand zijn met deurtoegang
- Board
 - vergeet niet naar te kijken
- Massacantus
 - wat moeten wij daarvoor doen
 - * ieben stuurt mailtje (gaan en zuipen)
 - * normaal 150€ ma geef 4 vip tickets en we klappen er niemeer over
 - * TODO: Vincent

Volgende vergadering

6 / 12 Events plannen 2de semester

Varia

- announcements maken voor planetwars
- We moeten eerstejaars lokken in Francis zijn busje - Vincent
- Zeus sinterklaas (Tybo wil wel sinterklaas zijn)

/cc @bestuur